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Pedro sobre Linda

¿Qué esperabas?
Un tiempo relajado y interesante con alguien que no se  tomara demasiado en serio.
Primera impresión?
Amigable, segura, habladora, cortés y muy interesante.
¿De qué hablaron?
Conocidos en común, a pesar de vivir tan  lejos. Familias. Mucha política.
Momento más incómodo?
Explicar que mi exesposa había hecho una reserva con su club de lectura en el  mismo
restaurante sin saberlo. (Ella aceptó amablemente cambiar su reserva a otro lugar.)
¿Manners en la mesa?
Impolutas. Ella dudó en probar  mi pollo pegajoso con los dedos, pero finalmente cedió y ambos
lo disfrutamos.
Lo mejor de Linda?
Es muy inteligente, con un  impresionante historial profesional.
La presentarías a tus amigos?
¡Absolutamente, aunque algunos ya no necesitan presentación, ya que, sorprendentemente,
resultó que ya conocía  a un par de ellos!
Describe a Linda en tres palabras
Inteligente, política, segura.
¿Qué crees que Linda pensó de ti?
No estoy seguro.  Nos llevamos bien, pero dudo que fuera la conexión que estaba buscando.
¿Fuiste a algún otro lugar?
Damos un paseo y tuvimos  una bebida final antes de que tuviera que tomar su tren.
¿Y... besaste?
No.
Si pudieras cambiar una cosa de la noche, ¿qué  sería?
Todo fue muy agradable y amigable, pero no estoy seguro de que hubiera una conexión
romántica desde ninguno de los  lados.
¿Puntuación de 1 a 10?
Un sólido 8 amistoso.
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¿Te volverías a encontrar?
Vivimos a dos horas de distancia, pero acordamos encontrarnos a  mitad de camino. No sentí en
Linda un deseo de una relación romántica. Pero hemos estado en contacto desde entonces,  así
que quién sabe.

Análise da situação atual do Labour e dos conservadores no
Reino Unido

No final de 2014, parecia provável que Ed Miliband 4 se tornaria o próximo primeiro-ministro, com
o Partido Trabalhista à frente dos Conservadores de David Cameron nas intenções de voto 4 à
medida que se aproximava a eleição geral.
No entanto, quando os resultados das eleições gerais de maio de 2024 foram 4 anunciados, foi
Cameron quem voltou para o 10 de Downing Street.
A derrota de Miliband ainda é uma ferida aberta, com 4 estrategistas do Partido Trabalhista
nervosos de que a liderança expressiva de Keir Starmer nas sondagens possa se deteriorar à
medida 4 que se aproxima a eleição geral.
Enquanto a liderança dos trabalhistas nas sondagens de intenção de votos é significativamente
maior do 4 que a de Miliband betesporte site 2014, existem vários pontos de dados subjacentes
que explicam tais apreensões.

Avaliação pública do Labour e 4 dos Conservadores

Quando se examinam as opiniões do público sobre as principais partidos, as pesquisas do Ipsos
Mori mostram que o 4 público vê o Labour de Starmer betesporte site uma luz semelhante, se
não pior, do que o Labour de Miliband à 4 medida que se aproximavam da eleição.
Medida Abril de 2024 Setembro de 2014
Apto para governar 31% 41%
Boa equipe de líderes 24% 31%
Entende os problemas do Reino Unido 39% 52%

Esses 4 números mostram que as opiniões do público sobre o Labour não mudaram
dramaticamente. De fato, betesporte site todas as quatro medidas 4 analisadas, as percepções
públicas são mais negativas do que betesporte site 2014.
A grande diferença entre 2024 e 2014 é a queda 4 vertiginosa na popularidade dos
Conservadores. Apenas 12% do público acreditava que os Tories tivessem uma boa equipe de
líderes betesporte site 4 setembro de 2024, betesporte site comparação com 40% betesporte
site 2014. Quinze por cento achavam que eles estivessem aptos para governar betesporte site 4
abril, betesporte site comparação com 51% betesporte site 2014 - uma queda de 36 pontos
betesporte site 10 anos.
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